a

Lenoir County, NC

509923710700000001000000

U.S. DEPARTMENT OF COMMERCE U.S. Census Bureau

2020 PSAP VERIFICATION (PSAPV) - CENSUS TRACT CODE REVIEW MAP

g2 -
QN
33 : §
LR B e e s e e : e Tz=
Al 5 1 = 1oy
AR [ e By : e D
St Gl o O
55 N e e e T e ; g o
= W i i g 39
: o 3! I~
L2 S GERrE i 5 “ MR
e . )
= e ¥ =
S e e
&
& o
@ ~ : M.
: =z
B Lt = !
1> X 3
e % & £
Y 3 = & ¥
o i o % D A % Mw
Lo : e X T ]
z A He NW. : o
,,,,,,,,,,,,,,,,,, s 3 @
2 5 © :
S i
... 5 —_
Nebbbe e e 2
= ) o
= e ; NN ——
~ : Bises oo ; i3 - —
N © z e 27 i v —
5 -, P8 Eee, 0 wn
S _ % 5 e ——
............. 4 e —
: : > e ’ &) = ..W/ ——
S S = L P ] s
& : ..|._1 m —
; - e
....... % mm W N + E——
.......... : | . ot c E ——
i s S u.muu : et 5 c Q m e
1111111111 n: W e % e © o —
— = : > o > < e
- 5 ..w o] 5 O e——
Q -- —_~ > = —
\“ = = O ™~ «”a D ——
V V%. (7)) > o O L ——
i el w — = = —
4&%@ d ] S T (D) - 7 % —
3 2 e ——
,Wv 56 o i [t = 3 0O e—
w%w 5 wn ) o) n “© O I
7 s A — o > ™~ _O —
=W UEl -
g - - c = [~
< i —_ wn [ —— m  —
a — - — w) —
o - | w @ 98 F P m—
% : : : i p _.._.4 ?Anu o v m W M m ——
: - : ; : ; I
s | — _s 18 v VU aa——
B / ‘ st . s n . < T e—
,,,,,,,,,,, IR 107 T WL Y S —
N LENO 55 9-3 3
5 U = - Z o ——
] : < O <t = ml
- ‘ i nkE ZUh | e
: e e
W O @
w &\m £ \ Contentnea Dr
X :
W = V o
\\\\\\\\\\\\ &3 mww & _M-.mu ¢ Q! s
0 150
- | - - &
. 5 2 . i Bl
Wﬁ ? E&Q m
: N
: 3 5 QN
: (]
. O
: »
: 5 :
: &
\ G = &
/ \ / i : g
“‘ 2 \ Hops, & B 2 w
/ 2 / s V a2
o .\_ € ‘e 5 -
.___-\ N s\ f e : 5 = w
7~ N 3 _ E %
D =4 TR TR :
% Q' o i S
= 5 =
" & B ]
z Py 867 5oy ° Py ysig s
5
p T 0@0 Ww%
n sy L bt
N & W ........................ £
5 | S Fberrrn e e A,
, L
— < - Ly
S 2 H N\ B % i
— Naw Ww = Md o ST :
5 5 /8 $ e : 8
& < Rd i W B
SR i . © <
4 c )
£ ’ = = 2 S
S Q NG ’ o T = o w7
L/ o EARA i O n (=
X : S3.%
A N 5} = Mo QT
331000 & 1 < I )
0 S Lagpy & o cruch Rd > =} 3™ h »
= [=
% o = v 5
= 2 u — w 23N E
- & “-‘- & 98523 =]
v 0 © = .
— g R e N )
-“ 5 = % TT o
— % i T262855& 22
— o c<L L s Q%55 <
..:N & ““ - = ONdd.mM%ﬂmw
& P e oy £ — 5 TESSSETSz2
2 & — 5 py W L8RS EERY
= & g -~ B, SR spcaRmm
25 & o S ()] a0 un—NU Jwuw
£ %A om\QQ Py I[o4194 & . M
Py yaIny) o8ny € e@«@, - (- W
L =4
= ) oo’ © &
» wv
N “ 9 s
o Py Uoywer © = m
is
S k] St <
m& b%\\\ mc m s A ” S
° Pl Hardison Rd N3 .\,\@éx N s - m * o 2
S = 2 - e 0
8 z s g 2
<! <@
by y? ﬁ A S
ey, > " 2
Py og, i M S “ - g
Yy M o %0 7] (1] < =
g ) S $ 1%} °
2 — ) ] 9
py Aiued aoelem E 5 R s
g : = . a —
8 g == e I 2w
0 2 s - - " = Na gy
[ et sw\%\\\ &\x\& g DM s& e Zmaﬁs
.................. - o 2 SO i 2 P = ke [T =]
....... = S % 9 E 455, El M - - oS T o o
E = o g % = S =g O g 0
e g > s ‘ = - 5 s 2 K] =S5l R
S = 2 S/ i c s} D 2 = RIS =
2 K 2 = 3 S g=o0 )
% s 2 @9 gp2ex 2
2 & - S c=0ox g
" 3 [~ SRR o
o) ) % Es TL2Es 3
3 g
o 2 o8 &£ o & sae=ili= & 2 s g & ~ SEZ @Y Z
, 2 B 9 § — & a o4 | 5 8 - PRERORZR -
3 Z g, & =TT ™M / g E - =s3TE 9
s < S w - [ | g ko) -} L o < ~
: : g 2 § St o By . El - SEf®g g 2
- . . : : y T = o ttinn, : TELLEE
S % un | [ > & w28 T
= B K2 =N 1 | R V=9O0T o
= i s Mﬂw y - ESOE & @
@ ! 2 / — 5 —
& S =) = Sl oc YR Q
o H T2 5 : £388% 2o
& z 1S usanQ N AR S
& = = & IS useng § ] k\&h@& Mv.ob m T o 1% w
Sfr @ = =) =] U — —
L e e z = o = o o, N
S ® X Q < 0 AT O oo -
0 2 \ 0 . & S vgSE [CR=A
- py UBnoioqieas 2 % ), | N/ z - N—g*-a £
== 2 N ,ww%&.@m N S = 2 oo m = .IV.,m < w
= s W - =) 3 < 2 o m Y
Y Y =2 «\@ = - < o .o = < 5
(<) = 0 = 2 — =] o E+*Cg
e = , @ v ki s — g E8539 > g
et ] wm S 8 5 S®S a5 2
&5 3 £ = o] ..
! , e o : : : FEELE
: & ol/g N = g £22q S
Lo ! 3 & pY Jelquag, \ 5 & S s o588 ==
w @ & ) o) —//= S e “we g3 S .2
@ V oo s \ O i z S S < - 9 < Qu . M
: . e \ | 1IN & 2 g W =3 e =
2 V o 30 \ o [ 5 E) 5 % s=x05GS 2A
2 = ) S % — 2 2 o 4 ~< vl %ow 2
2 o L ] g % 2 < =5 g
Q - _ | % N N < - $ o $=55SE 22
= | B (0 S DD ™M K £ & £CTS o= Yo
/ = 3 > - 2 sSS9og &
i [e0] Py 93pug .\“\n 2 : .%; - 0»00 Py Weip £ .m = w gcg @ wu.o
- o 3 & 0 S s8aw g Y o3
& & o 2 I 4 U0szy S 2 U o
2 m po > — - (5} IN va ety E) $, nwouc oo U ©
£ e < § 7] z 005 S S P Qacg
i i : s & = = 2 < £ —SkFc,2 23
< T o) ~ = m S .0 g.o =
¢ 4 / = 2 S205 28 27F
s Z L, ) »n U v Qo —
s & S S cpQouald
= 2 ) g N = e 2L = © ©
o 2 D c 5 SRS sargett 8% 5 S5N55z =8
s =5 A S\ S Sh arg — © -0 ~
= : 2) & %) 2 N = -~ .50 nae—~0 90 AU
< 2 S o) = £ = SR
=& 5 g 2 S )
&, S By 2 m% 3 MH W_
O s > o >
5 = by
5
/ . = ar/d 3 @ C < Bl .
voo,mm £ ~ s . 0 % e 0
= e S ;
g 2] o S 3|=< - S :
& : £ ok Howard Rd :
% S 8 2 2 :
: 2 2 S 852 fmy L) W
: = P § W
£l z 2 £ 5 W Y/
, 3 e - $ z | 5
3 e .
< - £ - $ ® g & - S = o
52! 2 \ 5] farm Rd & < % s ; o .
........... < Hil ) @ 3 .
L 5 : = =5 L — %] (oW
< o 2 I g 4 £ 5 w ks 3] 3 Y =
Bor Yo 2 _ N £ 5 g & W & 24 g E 2oy B 5
............. Wi 7 2 - 2 .
: 2 @ g B ., = Sy S 3. 8§5%F 29 )
: 5 > \ 2 g = 2wd 5 g
= > g “Onepy 2 \ 2 S = T —Ff 2> 3 0
& N = 04 fougg Z - S} O o < = = s =
§ o % 2 2 5 ETeEE S 2
N i £ . A % \ 2 g E € E§=9E 3 a
= : ey ’ a \ 5, 52 A8.233 % o
g :
- S 3y & . g3 2 T SEEST 5 B
preAEoass, 9 g N — %] (9]
e o “ fo ¥ \ vs HBE F28dc8L g g
I.Hﬂl ) @oﬁ . Jm o O = = S os w» + = -~
o= Tt R > <& \ -~ g S & o g Hdw g =
s N © C v 3 ay & g ;= > 4 =
. ST L 2 & : = wg . 2 Ee m Lo 3 <
- g ~ = \ G2 4 £88 O g 3 o8 5 5]
2 H o ] \ g 9 2T3 £ ¥ =g Y ) =
S L% E g N .g 234 & £ S T af8® s o = =
Ce 7 uoy,; 5 z o™ — 38 O 2290 Y =0, =l = g
e UTP0050q 2 = ~ — - a= »n N0 O g g B = >
Lol £ 5 <& oy A . O+« A, —Z.24 bt .W/ = »n © S oo
. = 8 — o Wyg = O = o Q yuog g S u» o« =)
S 3 g 5 y = r2 S B= 2528 <
: £ oy s “ V R = w Bl 9% E - S
- 3 o 3 - cond R SE 2 209 v PHpasTd o <
: e S 2 D PR p \ 52 2 E%5 5T L3S E g
5 = G p 2 2 5 % WS = T = L
5 = - - S g 5 % S 2 \ S s ¥ =2 s S E 2 ETS
{ 2 o 2 — N > % % s 4 . oS EgE 9 »2o.H ° Y g
- - 3 g ~} 2 3 % 2 s \ AL 5 555 £33 2 g g
L S 3 & 2 S V s 9 = ;O =
& 3 & 2 o ) 2 mm man,m S 2£TEE S T3
SSERCEES 4o, = - .
5 £ % 10y oo % 28 25> 525525 3 ° g
5 3 D o = 82 3 0T8T g Na) o W
> S2 & 558F §8£8ef % g2
.................... i D Z - o s [P . 3 =
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, : ON 85 8 §23 ESEgg8s E 2%°
/ o~ %, SE g PEL S O BB Y £ b
~— o 2 £E°5 g 88% § aa.memm s mm
o . 3 s — o= ) a5 o .
ZJe] < - =
o % 28 € ©3 9 EE2<2E5¢9 4 g5
éomo — e 11 M pig o~ < ..D.Mhbmm Wﬁmnnmm = £ a
““““““ % N T g STl T8 2 Edg o 228802y ¢ E g
\\\\\\\\\\ & % o X g »ag O Lo Y s 2@ =
= bl 2 g o, v = < = g e & =] oFXr—= O o
° = @ = Py PUBIg Wo 2 2% 8 RMW 8 &.mwmrme s 85
2 5 A g Woou) g - Qs = Q < 2 — o ® Lm [ <+
= < N & < g Py Aydiny = WI SSL 2 = 5 Q = I~ a o
Y 2 - S % 5 sa..mmesmrm%hn..mepo @ o
W v 2 S 2 % s K2 gS 0« £E 8 5288553 EaQ Q @
o w = E o g % S %) 55 v 985 2 2558¢s% 28 s é
4 s
HoN S S D N & 4 < om%of\w . = w m MMP .m HoNEXLo mS on»u m
52 > & @%& Oony = @\ 28 5 ~ N o [l
e ze 2 & @uand Howell Rd DW W
QU % =
& g
Q2
R0 N Louie Pollock Rd
Y
s b=}
R S @ k=] =
- < Abert S m e potters Hill Rd 2 A
: s - %, %
: r - 13 £ N 2 % %, Z.
} 5 s vy g x % z
e e Y Lo £ & - EON 8 &3]
! Slinpoonio & 2 & > -
= 4 g 5 ) L) ) ~ <
o d = 2 e
i z Foy UL S K - B = TLL = 2
sz » s E Ao = 2 H 24 fwey Q 2
BRI \ ¥ 2 g 2 £ = 3 Piaw '8
gt 7S = 2 = > ] N 2 EMOH [a® =
Y, \@\\ ® Mw S g s ‘e j m & — ) P>
5 H ,\w kA K S e & & =2 5 e ——— — spgeas e A wn
| ; 1) S S o . s = 54 BN
=i Do 5 z < Rd s E e — Bignss Satats -
Bl N e e e £ o = Eimore DaVE 3 = g mm—— L e (=
g . s ) & T g e
B e . . > g
o 3 i F
- % 5 2 Y : o Z 3 )
= B Men & = o\ “ s — @) & g S 2
T & & - & 2 2 — = R
2 & ) et g 3 U /N B il > S . F ¢ sz 8
P e o 2 LN SN N~ N Y NN e e e e 8] oz T =28 o
e k : | ) 2 2 3 7 = 5@ : OE: 2
DG e e N PR 4 Py sineq uyo Q S o = R ]
] X ) ey g M S r 9] 3 2] jan) o 5 A= E
SRR R R SRR R ~ Sutton Hooten Ln P 2 m Sy = < = 2 g
..... & P ~ ~ = QO Qo E0& & 3% 2
Vi S o . = o
SR B, =1
e Bresi i G i ey . & -\ &
N s e e e e Py g N &) P )
& S i i i . Ud Uog, o/wawc_.\_m Aprey| — 3 ‘-- = T
o5 e i — ~
i e % S \
] A %
%y 7 o 5 R R N e e e e e e e b e e e R e e L e P P & C
£ 5 -~ S0 1T  Z S @ — o N L gl e B 2 »
S Y 4, g PW;
& Ang wr L. : > % ° = o
/ z e : = S| 3] |8 =
.......... i 3 — & = Pt < = z = s -8
g \ ............... BRa. s S S N — - e g & & fgemer R i = > ] 0 =
,,,,, | R S 2 s : . g 22] s = & N €
......... H o S — ) oy 2 L S 2 S 3 - all @
T : e o w0
o L $ % 8 / - S| I R N = B O O
o dey & 1 % M [ >
o E kW o P PY Aassny im i N = L
.......... e S & S = -
............ V \&/ 5 e < s moo© 0 I I
& 2 & ) Bho L e e e e e e e e e e (@)
%! S g S © W, @@ S _
& w NS % \ = 4 1
B 2 B i £ 2 o 5 d . =y & g
e & 5 2 2 2 : 2 3 V w \ s 5 Ly T <
...... w 2 % = % S o%% ) B : ! = = w 2 ER- s 5
.......... . : - E &2 % = o . D ) V | e s = g £5 £
.......... e et 3 < % 5 8 2 4 i Gagh & [an 5 =0 < 3
\ G > / 2 2 = 2 EEI- R
3 S : = L
) g N 2 5 A 5 & F sE 2 <
o) o =2 o 3 £ 5, m = = = w 2 = 2z kot
......... o T S 3 2 © / s > = =] = =3 >
,,,,,,,,,,,,,,,, i o o s ) A = = O s Aa  zZ & =
: £l/2. \ PY 0050 U] = 3 4
5 N ) <] 1 s
w ‘-l.-.- .I..... < .n,nwu \ ............
i 7 \ =3 g N s
v“‘ : / Py Aasuny pe3 a8\ geeaneeeree R, S : N
7 : e —
: ‘\ Eiin, 2001 Py 9115 § st = .
/ . Gl . B ; SR i i \
i / \ ) = o\ gl e i s e =\ [25)
f 2 ...I 2 g ... ... & ;G - g chte = 4
T _ 5 : g N\ ? S 2007 Py 91E1S : B i e > [a's =)
‘ & i’ : .. E : \» E =
S / i) 7 - 1 Srd : i - - 5 ~ O c
7 ) i e s o C: = s~ = > o 2 .
2 o : : o 53 Promis® : = o = — ) (o] @) =
& i < & IR b = S 25 = o ) o 2] =
. — .m. W ...'- \J \ () s b o Boe o cgast m = W b | B -~ ~
/ : V ™ py ur] funoy S : V = w w [T — > S Q
/ 3 Z w < 1S e Q < S ™
/[ i A £OL YION3 = 2 zZ & 9 = £ S @
S [ inEE e .l... e e - = <
5 o FHsng e = =
............... s S 5
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, | - 2 = = | ° °
g e iies - g \ > o) ‘ z o °
2 & | \ : e e pasil® z u o )
W ........................... \ e s T = — o ®
; \ = . o o
JWM : &5 7 : e m o o
= & fiis
o T L e : 5 L S — o o
o o S £ Tl e e N e e e e e T - - - o e
: i) L > ot e H Ui e ko > o o
e et == S e e e e e e e N e : N e e i < — o )
..... S " g 2o qete Bl o
SRS e e ST w ................ ~ o,
— 2 Rl e ! 2 A R e e e e
o e . R 5 . ; -
oo Mﬂ > N e o ) i & . < o
V = > : : gy : o S o
2 : - =t — >~ <
% o B o = > _— —_
) V s - § = < 5 > = o - A~
L b =5
2 o N e i - D - S = 55 =5 S 2 v e
“ > ‘“ e e e g8 N = 5 22 «2H m\) oo @ fo Q o]
\ : B % f & & Q St e 2B 285 E A = =
o 5 : , - o i Sl & £ A G 86 2E ST A O A & -
e ; = & ml BE= =g B A o ) o =
= i & £ o = (@) == R s Y= L Q 7 2
) S s e i e i i e i i R s R R iR 5 or By o= > = b=t 3] S
‘IN : = i o = (=R g Sc = < a
zz| T : 3 ol §§2 58 T8 O = s 5 =
E3 — Eriers g SR < o= ~— < — o —~~
Bl - : N L e % g 552 £ £ 88 & & g2z 3
S8 e = : : % zz S EZs 52 23 ES & S £A9 g
(NN | zataezazen, (iatinsss® ung s R SEh R S R S SR i % = s . o 5]
ax V - 25 ol <20 »3 0% 2 o & oL O
B T ¥ 3%
. 2 wn~
S L




